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Compte-rendu de réunion 
 

1 Présents 
1.1  Les membres du C.A 
Jean Saleilles, Gérard Morisot, Alain Chabonat, Danièle Pruvot, Christophe Cellard, Jean-Claude 
Luque, Alain Besnard, James Labruyère, Myriam Rivals, Mélanie Malfoy, Francine Chich, Didier 
Coupeau, Serge Bréard, Julien Mazzoni 

2 Excusé 
 Gérard Barbier, 

3 Ordre du jour 
 

➢ Trésorerie : Serge Bréard et Alain Chabonat : Validation du BP, diaporama compte 
de résultats 2019 / 2020, point sur local (location, achat), 

➢ Informatique : Gérard Morisot : budget d'ajustement, prestations demandées, voir 
devis Epistème comment sauvegarder la "mémoire" de la FPF, passée et actuelle, 

➢ Vice-Présidente en charge des UR : Myriam Rivals, fait un point 

➢ Formation : Myriam Rivals, Didier Coupeau : bilan 2020 et projets 2021, 

➢ Secrétariat général : Christophe Cellard, Julien Mazzoni, 

➢ Evénementiel : Jean-Claude Luque, point sur projets de Festivals, salons, lieux, 
dates, UR, 

➢ Communication : Mélanie Malfoy, point sur les différents supports, projets en 
cours et à venir, 

➢ Compétitions : Gérard Barbier :  actualisation en cours du calendrier, Base en ligne, 
fonction dans les UR, Patronages, 

➢ Partenariat : Alain Besnard, état des lieux et suite, points sur contrats, avancées sur 
feuille de route, 

➢ Publications : Danièle Pruvot : bilan abonnements, souscriptions, et suite des 
revues, 

➢ Un mois, Un auteur : Gérard Morisot, Danièle Pruvot, reprise de cette rubrique, 
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➢ Statuts : Danièle Pruvot : discussions et arbitrages sur les propositions du groupe 
de travail, 

➢ Questions diverses : 

4 Introduction 
Jean Saleilles, Président de la FPP, prend la parole. Il souhaite la bienvenue à tous, remercie le 
C.A pour tout le travail accompli. Il demande de garder le lien, l'intérêt de ce CA, est d'avoir le 
même niveau d'informations et de partager celles-ci. La fête de la photo de Riedisheim ne se 
fera pas en mai, c’est une certitude. Toutes les compétitions nationales seront surement 
décalées Mai-Juin. 

Des points importants seront à prévoir pour un prochain CA, (courant février) : finalisation des 
statuts, renouvellement des différents collèges, local, présence de la FPF lors d'événements, 
réunion CISP en octobre 2021. 

Nous devons tous être présents pour ne pas décrocher et perdre des adhérents.  

Mot du président de janvier est en vidéo. Mise en ligne prochainement par Mélanie. 

5 La trésorerie 
Serge Bréard, Trésorier de la FPF, prend la parole. Il reprend les chiffres du cabinet comptable 
qu’ils ont transmis à Serge (comparatif 2018/2019 à 2019/2020). Le diaporama (annexe_1) 
montre un gros écart sur les charges d’exploitation de 100.000 euros environ. La synthèse de 
l’activité les chiffres donnent un résultat positif de 100 000€.  

A noter que les lots des compétitions seront comptés sur l’année 2020/2021.  

Serge présente le budget prévisionnel qui a été envoyé à tous les membres du C.A. Budget 
prévisionnel adopté à l’unanimité. 

Les chiffres de Serge confirment la baisse d’adhésions (baisse que l’on avait prévue) :  -11.69%. 

Jean remercie l’équipe (Serge-Alain-Pascale).  

Pour un local il faudra choisir entre un achat ou une location. Pour un achat de 300 000€ ont 
aurait un loyer de 1808.71€. Actuellement nous payons 2700€. 

Il faudra monter un dossier quand nous aurons un bien. Ce qui risque d’inquiéter les banques 
c’est notre nombre d’adhérents. 

6 Département informatique  
Gérard Morisot, prend la parole. Un diaporama est projeté. 

6.1 Modification de la base en ligne 
Ce toilettage correspond à divers dysfonctionnements qui avaient été signalés lors de la 
réunion du 9 novembre sur la base en ligne. (annexe_2) 
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6.2 Synchronisation des listes de diffusion 
Pour bien utiliser et faire fonctionner sans erreur les envois mails groupés aux adhérents, il 
nous faut utiliser un prestataire extérieur, sinon nous continuerons à avoir des mails qui ne 
partent pas, qui se perdent etc… Gérard a fait une étude “SENDINBLUE”, il faudrait compter 
pour 100 000 mails par mois environ 89 euros/mensuel. 

 

Epistème devra faire des manipulations pour mettre à jour nos listes de diffusion. 
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Christophe Cellard, nous dit de faire attention aux membres qui veulent se sortir de la base en 

ligne. Par cette action ils ne vont plus recevoir d’information de la FPF, mais on garde leur 

adresse.  Il faut trouver un moyen de désinscription par catégorie et de les informer sur les 

conséquences qu’entraine leur désinscription de nos listes de diffusion. Gérard Morisot 

propose de faire une réunion pour en discuter. 

Pour la liste N-1 : cette liste sera utilisée pour faire un rappel d’inscription, mais pas pour nos 
promotions. Il faudra préciser à Dominique si l’on veut communiquer aux personnes qui sont 
dans cette liste. 

Les Opens ne font pas partie des listes de diffusion. 

6.3 Evolution de Copain 
Amélioration aussi de l’outil COPAIN pour la gestion du Quadrimage (visualiser des fichiers 

MP4 pour les juges), Florilège, France Photographie (problème d’abonnement), gérer les 

Open, Il faudra vérifier que les adhérents OPEN ne puissent s’inscrire aux formations au tarif 

FPF, car cela s’est fait l’an dernier…  Un adhérent peut avoir plusieurs numéros et ce n’est pas 

facile à modifier (plusieurs clubs). 

Remarque de Jean : il faudra penser à des mini-formations pour montrer aux commissaires 
comment cela fonctionnera.  

Il demande aussi l’avis de Gérard Barbier et Sophie Belloni pour tout ce qui concerne le Super 
Challenge. 
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La somme totale de ces prestations est unique et non reconductible, n’a rien à voir avec la 
maintenance, qui est reconductible. Le projet présenté pour effectuer le travail par Epistème 
est validé à l’unanimité. Il y a tout de même quelques points à revoir. Malgré tout, ces 
modifications sont nécessaires pour notre communication.   

6.4 Sécurisation des données 
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Serge Bréard souligne qu’il faut faire attention aux sécurisations de nos données, car beaucoup 
de nos postes ne sont pas doublés, si une personne disparaît, cela risque de poser beaucoup 
de problèmes pour continuer à effectuer le fonctionnement du poste libéré.   

Pour la sécurisation des données, voir avec “Infomaniak”, 120 euros par AN.  Il faut y réfléchir 
rapidement. Myriam rappelle que Gérard Morisot avait déjà fait la même proposition avec One 
Drive. 

Une première étape serait que les personnes ayant besoin de récupérer et sauvegarder leurs 
données, ils devraient tous avoir un petit disque dur personnel de sauvegarde (100€), chaque 
responsable fera son achat et se fera rembourser.  Ce point est validé A L’UNANIMITE.  

Vous effectuez votre commande suivant le lien ci-dessous : https://www.fnac.com/Disque-SSD-
Externe-SanDisk-Extreme-Portable-500-Go/a12674092/w-4 

7 Un mois un auteur 
André Jacquart a repris cette rubrique. Tout est opérationnel.  Toutes les publications seront 
visibles sur une seule page.  

 

Danièle précise que pour donner suite à l’interversion du Premier auteur et de la troisième de 
Coupe de France sur l’édition du nouveau Florilège, un erratum a été diffusé auprès des 
adhérents et il est ajouté à chaque nouveau Florilège expédié. Jean Jossier sera publié sous 
cette rubrique en février. Il y a de quoi alimenter cette rubrique jusqu’en mai. Un appel sera 
fait au printemps pour avoir des dossiers. Diverses sources (GPA et les dossiers reçus pour 
France Photographie). 

8 Vice-Présidente en charge des UR 
Myriam, prévoit une réunion le 6 février 2021 à 9h avec les présidents, elle présente le 
déroulement de la réunion :  

                 

                                       
                           

                                         

https://www.fnac.com/Disque-SSD-Externe-SanDisk-Extreme-Portable-500-Go/a12674092/w-4
https://www.fnac.com/Disque-SSD-Externe-SanDisk-Extreme-Portable-500-Go/a12674092/w-4
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- Election du 2ème collège – La totalité du club des 5 se représente. 
- Point sur les UR – Evénement en région 
- Les statuts de la FPF 
- Les formations – mini-formations 
- Réunion de rentrée octobre 2021 

9 Département formation 
9.1 Les formations régionales 
5 formations en région depuis septembre 2020. 3 formations sont prévues entre février et 
mars, 10 autres en attente sans dates de prévues. 

9.2 Les mini-formations 
Didier Coupeau, qui s’occupe des mini-formations présente le projet. Les clubs et les UR ont 
reçu le document. A ce jour 12 mini-formations sont en cours de préparation. On pourra faire 
des relances. 

Le département prévoit des formations nationales pour dynamiser. 

Myriam signale que le 3 bis n’a plus internet ?  Apparemment il n’y a plus de ligne de téléphone 
au 3 bis qui soit active, selon les informations de Julien Mazzoni.  Jean dit que de toute façon 
que les normes de sécurité n’étant pas respectées dans cette salle, il n’est pas raisonnable de 
faire des formations dans cette salle. Christophe soumet l’idée d’une clé 4G. Il a déjà été évoqué 
l’utilisation de ce local par des clubs ou des UR parisiennes et les contraintes accès, sécurité, 
toilettes, nombre limité. Sauf erreur, le CA était positionné sur une mise à dispo de ce lieu 
exclusivement pour le CA ou des Comités de rédaction. 

10 Secrétariat général :  
10.1 Les divers contrats :  
Julien a fait le point d’EDF : pas de problème concernant notre contrat. Le courrier reçu 
récemment ne nous concerne pas.   

10.2 La téléphonie.  
Pour le contrat téléphonie, il a contacté Orange qui va nous faire une proposition totale 
d’internet et téléphonie et il fera de même avec notre fournisseur actuel.  Nous pourrons faire 
un choix par la suite.  

10.3 La reconnaissance d’utilité publique : 
La demande doit être faite et les avantages, relatifs au mécénat, que peuvent en attendre les 
entreprises ou individuels concernés, seront applicables après l’acceptation de l’intégration de 
ce point relatif au mécénat, proposé dans les nouveaux statuts, soit voté lors de la prochaine 
AG. Jean insiste auprès de Christophe pour ce travail en amont. 
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10.4 Le futur local 
Julien a commencé à effectuer des recherches le local. Il a trouvé un contact intéressant dans 
le domaine immobilier. Julien va se renseigner sur les dates de résiliation auprès des bailleurs. 
Il a contacté les communautés d’agglomérations des bouts de lignes de métro de la partie sud. 
La machine est lancée.  

10.5 La SACEM 
Dernier point LA SACEM, actuellement il n’a aucune réponse de leur part. Dossier en attente. Il 
pense qu’ils sont tous en télétravail, cela ralentit fortement la démarche. 

Jean remercie toute l’équipe en y intégrant Pascale et Alain Chabonat. 

11 Département évènementiel 
Jean Claude a mis sous forme de tableau les manifestations nationales, il demande que les 
présidents d’UR le complète.  Il pourra envoyer cet Excel aux présidents d’UR.  Myriam va le 
proposer aux Presur. Voir tableau complet en annexe_4 

Nom UR Contact Fédé Date Habituel  Infos diverses 

Arras en Paix UR01 Danièle Pruvot Mai   

Spot Nature  UR02 Christian Roquet 10/11/12 septembre Nature 

Festival Ile de ré UR03 Didier Coupeau 27 juin 8juillet Voir Didier Coupeau 

Rencontre photographique de château 
Thierry UR04 René Plateaux   

Blondel 

Montier en Der UR04 J luque 19/22 novembre 
Nature Roquet, besson Catherine pc 
Reims 

Salon de Maillet   Marc Blachère UR06 Brigitte rondel 7 au 16 Mai 2021 
Photo club georges mellies 
06,80,73,06,34 

Rencontres de Chabeuil UR11 Dom Gastaldi 12 au 20 septembre   

Photo Aubrac UR12 JS  17 au 20 septembre Photo ambassadeur 

Juvignac UR12 Dominique Gury 
1er juin au 30 
septembre 2021 

Présence JS,  

Festival Off Perpignan   UR12 Jean Saleilles 
29 aouts 13 
septembre 

Reportage  

Chemin Photo Carcassonne UR12 Jean Saleilles 14 au 22 septembre Présence JS, collectif d119 

Foire photo Penne sur Huveaune UR13 Francine CHICH     

Rencontres Arles UR13 Francine CHICH 29 juin au5juillet 
Photo émergente - Pruvost Daniel - José 
Peres Dias bob Humann 

Photo Menton UR13 Francine CHICH     

     

Déclic Niçois Biennal  UR13 Francine CHICH     

Festival     ’      du Dévoluy UR13 Francine CHICH 16/18 Juillet 2021   

Montignac UR14 

A Delmas-
Chantal 
Dusouture 1er 16 mai 

2021, en principe expo thématique 
Lascaux 
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Biennale de Maison Laffitte UR15 Alain Chabonat 
Dernière semaine 
Mars 

phbrand78@gmail.com  

Festi Photo Rambouillet UR16 Herve Durand 24/26 septembre 2021 Chabonat, Mathieu 

Salon Photo Paris UR16 
Dominique 
Mathieu 5/9 novembre 

Grand prix auteur +GPA GPC +   1 photo 
olivier Hunot  

Street Photo 77 Saint Pathus UR16 Hervé Durand   ? 

Drancy latitudes Animals UR17 
Christophe 
ceylar Mars   

Semaine photo Pavillons soussous-bois UR17 
Christophe 
Cellard 

Fin novembre debut 
decembre 

  

Limours UR18 Thierry Chériot   ? 

Salon Photo de Thiais -Focale 50 UR18 
Thierry Chériot 
/Cellard 26 juin au 31 Aout 

Thierry Chériot- Christophe caylard 

Festival de l'oiseau  UR19   11au 19 avril  Camus Gérard 

Salon Photo de Riedisheim UR21 
Luque jean 
Claude   

Mai 2021 si Congrès FPF 

Rencontres des 3 frontières Huningue UR21 
Luque jean 
Claude 23/10 au 8/11/2020 

  

La Gacilly UR22 Philippe Hardy 1er juin 30 septembre Pas de lien aujourd'hui 

Salon de Tulle UR23 Dom Lemoine Avr-21   

 

12 Département communication 
Véronika est très impliquée et aide beaucoup Mélanie dans sa mission. Mélanie apprécie cette 
collaboration. Un bon rythme s’est bien mis en place 

12.1 Instagram  
Voir le diaporama annexe_3 

12.1.1 E Objectif n°1 Valorisation des clubs,  
Faire un post par club avec des images et du texte. 

12.1.2 Objectif n°2 : « Voyager » sur le territoire,  
Faire un tour de France des clubs pour découvrir de nouveaux clubs et leurs spécificités. 

12.1.3 Autres actions :  

12.1.3.1 Des interviews :  
Présentation par écrit en premier puis par video d’une “personnalité de la FPF” Formateur, 
responsable de département, ambassadeur...  

12.1.3.2 Publier des citations :  
Faire des citations sur la photo,  

12.1.3.3 Mini concours à thème :   
Une sélection mensuelle de photographies, faire des mini challenges sur Instagram simple.   

mailto:phbrand78@gmail.com


  
 

 

 

 

Fédération Photographique de France 
5, rue Jules-Vallès  -  75011 PARIS 

Tél. 01 43 71 30 40  -  Fax : 01 43 71 38 77 

Courriel : fpf@federation-photo.fr  -  Internet : www.federation-photo.fr 
 

                                                        Paris, le 1er février 2021 

 

Myriam Rivals-COUPEAU Didier C.A de la FPF Page 13 

12.2 FACEBOOK ET YOUTUBE :  
Bien mettre en valeur la FPF. Développer les diaporamas de photos primées.  Elle aimerait 
collaborer avec le département formation en faisant un teaser d’un extrait de 1mn.  Elle 
aimerait que les vidéos de présentation des UR arrivent elle n’a rien reçu, une relance est 
nécessaire. Elle souhaite faire des entretiens Zoom avec des personnalités de la FPF. 

Jean dit qu’il faudrait faire un cahier des charges des auteurs et autres ? Attention à ce qu’on 
va mettre sur FB. Il faut être dans les clous, Daniele va voir avec maître Anatrella. 

 Jean est contre les mini-concours. Il y a assez de concours. Influenceurs et Youtubeurs 
attendront un peu.  Mélanie fait part d’une proposition avec Jean ; organiser un RDV par mois 
avec un auteur, président d’Ur, etc… un invité… 

Didier rejoint cette proposition : est-ce que on ne pourrait pas faire de mini-interview en video 
avec des photographes professionnels reconnus ? 

13 Département compétitions 
Petit point rapide par Jean. Le département compétitions met à jour le tableau des 
compétitions. Ce tableau sera terminé d’ici une 10ène de jours. Les N1 et les coupes de France 
se feront en Mai et Juin. Jean félicite toute l’équipe. 

14 Département partenariat 
La situation est difficile en ce moment car ils sont en télétravail et pas facile à joindre.  Le 
partenariat avec le géant des Beaux-arts tarde. Changement de modèle avec l’imprimante 
Canon pour James. 

Jean souhaite remercie de nouveau les partenaires et Alain. 

15 Département publications 
15.1 La Lettre de la Fédé 
15.1.1 Un message positif découvert sur Facebook 
Cela concerne ce que nous avons inséré sur le Festival Spot Nature, il y avait notamment l’article 
et les photos sur le festival passé ainsi que l’annonce du prochain. Message enthousiaste de 
Florence Dabenoc qui a remercié la FPF pour cette insertion. Un type de message qui fait 
toujours plaisir ! 

 

15.1.2 Devis et facture de PAO : 
Je m’étais, en septembre dernier, un peu émue du fait que pour la Lettre de septembre Franck 
Musset avait revu à la hausse son devis pour établir la facture de la PAO, compte tenu que le 
maquettiste avait travaillé beaucoup plus que prévu pour la mise en page. Il est vrai que nous 
avions souhaité revoir un peu la maquette pour rendre la Lettre plus cohérente dans sa 
présentation, plus agréable et plus facile à lire. Pour celle de janvier, j’avais manifesté mon 
étonnement sur le fait que le devis était à son haut niveau et j’avais demandé qu’il soit alors de 
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nouveau tenu compte du temps passé cette fois car je savais bien qu’il serait inférieur. J’ai 
obtenu gain de cause et la PAO a été facturée à un niveau bien moindre, la FPF a gagné : 316,80 
euros. 

15.2 Le Florilège 
Pour ce qui concerne la livraison des Florilège, les choses se sont très bien passées : nous 
n’avons eu qu’une demande d’un club pour un livre abîmé, nous l’avons bien sûr échangé sans 
problème et le club m’a remerciée. 

Un club n’a pas retiré son colis dans les temps et il a été réexpédié à la Fédé, ce colis a été 
renvoyé à la responsable du club, dès sa demande, mais bien sûr avec les frais de port à sa 
charge. 

Je tiens à remercier chaleureusement Jean Saleilles, Serge Bréard, Pascale qui se sont mobilisés 
à mes côtés pour régler tous les paiements en attente, ce qui fait que nous n’avons eu cette 
année aucune réclamation. Nous avons enregistré 1563 souscriptions, et commandé 1800 
livres. Dans cette commande étaient comptabilisés les livres destinés aux présidents d’UR (2 
par UR pour leurs remerciements), aux commissaires nationaux, au département Partenariat 
pour les marques, au département Événementiel et aux membres du bureau pour les 
représentations fédérales – concours et festivals -, soit un total de 120 exemplaires. J’ai aussi 
prévu des exemplaires qui seront à vendre lors d’événements, quand on pourra de nouveau en 
avoir. Rassurez-vous, le budget du Florilège est plus qu’en équilibre. 

15.3 France Photographie 
Je commencerai par un point négatif, le fait que nous n’ayons plus pour le moment de pages 
publicitaires payantes, cela est bien sûr en lien direct avec la crise que nous connaissons 
aujourd’hui et les firmes dans le domaine de la photo s’en trouvent fortement impactées. 

Pour le côté positif, nous enregistrons de nombreux messages de photographes qui nous disent 
le plus grand bien du magazine, cela fait plaisir et je remercie toute l’équipe qui y contribue 
autour d’Alain Pruvot, rédacteur en chef. 

Pour ce qui concerne les abonnements, j’ai continué à informer nos photographes publiés dès 
lors qu’ils ne sont pas abonnés pour les inviter à le faire : le retour a été très positif ! 

En plus, cette fois, j’ai pris la peine de reprendre les fichiers de routage depuis un an et j’ai 
relancé les abonnés extérieurs en fin d’abonnement, pour peu qu’ils aient donné une adresse 
mail valide : la moitié ont déjà réagi en reprenant leur abonnement. J’ai fait de même en 
alertant des adhérents individuels et des adhérents de club dont l’abonnement s’est terminé 
en décembre. Le rythme actuel des réabonnements est quotidien. Nous dépasserons donc en 
février le nombre d’abonnements de décembre ! Et comme j’aime les chiffres, j’ai établi une 
comparaison entre deux chiffres dont je disposais : 

En avril 2019, le pourcentage d’abonnements par rapport au total des adhésions était de 32.44 
%. 
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À la date d’aujourd’hui, il est de 33,3 %, et ce malgré la baisse d’adhésions que nous avons 
constatée. 

Nous avons ainsi enregistré près de 150 abonnements ou réabonnements, depuis début 
décembre, ce qui veut dire la somme minimale de 140*22 + 10*30 = 3080 + 300, soit 3380 
euros. Et cela veut donc dire aussi une réversion aux UR de plus de 400 euros. Enfin, j’insiste 
sur le fait qu’il est important d’essayer de placer des abonnements extérieurs à la FPF, par 
exemple à des amis ou des relations au sein d’autres associations, car ce sont des abonnements 
à 30 euros et c’est une façon de faire connaître la FPF. 

Jean remercie ce département publications qui est le fleuron de notre fédération. Mobilisons 
tous les adhérents pour garder le lien avec la FPF.  

16 Les statuts de la FPF 
Le groupe de travail a terminé sa mission. Danièle présente à tous les membres du C.A les 
propositions de modifications. 

Toutes les modifications sont acceptées, sauf au niveau de l’AGO/AGE où le mode de scrutin 
ne convient pas à la majorité des présidents de régions présents. Le groupe de travail proposait 
un scrutin où les adhérents procédaient à un vote électronique direct ; n’était pas traités 
« comment donner des pouvoirs aux présidents d’UR. » 

Les présidents de région (le deuxième collège) ne sont pas contre les votes à distance, mais 
souhaitent aussi représenter leurs adhérents avec des pouvoirs. Ils pensent que les gens ne 
connaissent pas les candidats et que les Présur sont là pour éviter des élections difficiles. 

La discussion est longue. Il est décidé que ce projet soit présenté en réunion des présidents de 
région pour discuter de ces modalités de vote qui restent des propositions. 

La réunion se termine très tard. Des rendez-vous sont pris 

- Réunion du prochain C.A le 8 février 2021 pour validation des statuts.  

Il faudra valider lors du prochain CA les dates de fin juin pour l’AG et la mise en place du CA de 
la FPF pour donner suite aux élections qui vont se tenir pour le 1er et le 2ème collège.  

Dans le mot du président de février, appel à candidatures pour tous les collèges.  

Rappel, les dates des 1,2,3 octobre sont retenues pour une réunion à Ravel avec l’amphithéâtre 
pour une possible remise des prix. 
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17 Les annexes 
La trésorerie retour vers #La trésorerie 
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Annexe_2 : Retour vers Département informatique 
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Annexe 3 retour vers Département communication 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

                                       
                           

                                         



  
 

 

 

 

Fédération Photographique de France 
5, rue Jules-Vallès  -  75011 PARIS 

Tél. 01 43 71 30 40  -  Fax : 01 43 71 38 77 

Courriel : fpf@federation-photo.fr  -  Internet : www.federation-photo.fr 
 

                                                        Paris, le 1er février 2021 

 

Myriam Rivals-COUPEAU Didier C.A de la FPF Page 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 



  
 

 

 

 

Fédération Photographique de France 
5, rue Jules-Vallès  -  75011 PARIS 

Tél. 01 43 71 30 40  -  Fax : 01 43 71 38 77 

Courriel : fpf@federation-photo.fr  -  Internet : www.federation-photo.fr 
 

                                                        Paris, le 1er février 2021 

 

Myriam Rivals-COUPEAU Didier C.A de la FPF Page 41 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

 

 

 

Fédération Photographique de France 
5, rue Jules-Vallès  -  75011 PARIS 

Tél. 01 43 71 30 40  -  Fax : 01 43 71 38 77 

Courriel : fpf@federation-photo.fr  -  Internet : www.federation-photo.fr 
 

                                                        Paris, le 1er février 2021 

 

Myriam Rivals-COUPEAU Didier C.A de la FPF Page 42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Annexe_4 retour vers Département évènementiel 

 



Nom UR Contact Fédé 

Contact 
Manif Tel/email Date Habituel  Infos diverses 

Arras en Paix UR01 Danièle Pruvot     Mai   

Spot Nature  UR02 Christian Roquet     10/11/12 septembre Nature 

Festival Ile de ré UR03 Didier Coupeau     27 juin 8juillet Voir Didier Coupeau 

Rencontre photographique de château Thierry UR04 René Plateaux       Blondel 

Montier en Der UR04 J luque     19/22 novembre 
Nature Roquet, besson Catherine pc 
Reims 

Salon de Maillet   Marc Blachère UR06 Brigitte rondel     7 au 16 Mai 2021 
Photo club georges mellies 
06,80,73,06,34 

Rencontres de Chabeuil UR11 Dom Gastaldi     12 au 20 septembre   

Photo Aubrac UR12 JS      17 au 20 septembre Photo ambassadeur 

Juvignac UR12 Dominique Gury     
1er juin au 30 septembre 
2021 

Présence JS,  

Festival Off Perpignan   UR12 Jean Saleilles     29 aout 13 septembre Reportage  

Chemin Photo Carcassonne UR12 Jean Saleilles Guy galardo   14 au 22 septembre Présence JS, collectif d119 

Foire photo Penne sur Huveaune UR13 Francine CHICH         

Rencontres Arles UR13 Francine CHICH     29 juin au5juillet 
Photo émergente - Pruvost Daniel - 
José Peres Dias bob Humann 

Photo Menton UR13 Francine CHICH         

Déclic Niçois Biennal  UR13 
Francine CHICH 

Christian 
Nicot     

  

Festival     ’      du Dévoluy UR13 Francine CHICH 

Mr Monot 
clément   16/18 Juillet 2021   

Montignac UR14 

A Delmas-Chantal 
Dusouture     1er 16 mai 

2021, en principe expo thématique 
Lascaux 

Biennale de Maison Laffitte UR15 Alain Chabonat 

 Philippe 
Brand   Dernière semaine Mars 

phbrand78@gmail.com 

Festi Photo Rambouillet UR16 Herve Durand     24/26 septembre 2021 Chabonat, Mathieu 

Salon Photo Paris UR16 Dominique Mathieu     5/9 novembre 
Grand prix auteur +GPA GPC +   1 
photo olivier Hunot  

Street Photo 77 Saint Pathus UR16 Hervé Durand       ? 

Drancy latitudes Animals UR17 Christophe ceylar     Mars   

mailto:phbrand78@gmail.com
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Semaine photo Pavillons soussous-bois UR17 Christophe Cellard 

Thierry 
Derome 06,73,99,46,55 

Fin novembre debut 
decembre 

  

Limours UR18 Thierry Chériot       ? 

Salon Photo de Thiais -Focale 50 UR18 

Thierry Chériot 
/Cellard 

Patrick 
Cottin 06,68,44,59,39 26 juin au 31 Aout 

Thierry Chériot- Christophe caylard 

Festival de l'oiseau  UR19       11au 19 avril  Camus Gérard 

Salon Photo de Riedisheim UR21 Luque jean Claude       Mai 2021 si Congrès FPF 

Rencontres des 3 frontières Huningue UR21 Luque jean Claude     23/10 au 8/11/2020   

La Gacilly UR22 Philippe Hardy 

Michel 
cambornac 06,86,07,82,42 1er juin 30 septembre 

Pas de lien aujourd'hui 

Salon de Tulle UR23 Dom Lemoine     Avr-21   

 

 


